

今年我省将增4万张养老床位

失能半失能特困人员集中供养率不低于30%

本报3月27日讯(记者陈玮)近日,省民政厅公布了《2018年重点为民办实事清单》,其中不少“实事”涉及老年人。今年力争新增各类养老床位4万张,并确保各地失能半失能特困人员集中供养率不低于30%。

今年,山东将指导各市出台特困人员基本生活标准和差异化的照料护理标准,建设农村综合型社会福利服务机构,推进特困人员供养机构社会化改革,确保各地失能半失能特困人员集中供养率不低于30%。

此外,今年山东将推广全国居家养老试点和全省养老服务创新实验区经验,力争年内新增各类养老床位4万张,建成社区综合养老服务中心300处。打造农村区域性养老服务中心,组织开展互助服务和居家关爱服务,年内建成农村幸福院1000处。

对于公众关心的低保标准方面,山东将统筹城乡最低生活保障制度,按照不低于上年度城乡居民人均消费支出25%和30%的比例动态调整低保标准,将城乡低保标准之比缩小到1.5:1以内。进一步完善低保对象认定条件,探索支出型贫困家庭。

历下区今年建10处街道养老中心

2020年前将建80处社区日间照料中心

本报3月27日讯(见习记者张如意)近日,济南市历下区出台《关于加快推进养老服务业发展的意见》(以下简称《意见》)。其中指出,2020年前,济南市历下区将建成15处具备“六助”功能为一体的综合性街道养老服务中心和80处社区日间照料中心。

引导有条件、有需要的居家老年人自费购买居家养老服务,并根据购买服务的不同主体,分为政府购买服务和自费购买服务两类。其中,政府购买服务对象指户籍和居住地均在历下区的60周岁及以上且符合相应条件的老年人;自费购买服务对象指除政府购买服务对象外,有服务需求、自愿自费购买服务的老年人,由区民政局或街道办事处协调服务机构提供服务。

工作流程按照公平、公正、公开的原则,申请居家养老服务的老年人向居住地所在社区居委会提交申报材料,社区居委会摸底调查并公示,由第三方机构对老年



务中心,老人们正在排练节目。在历下区甸柳新村街道第二社区综合养老服

人进行能力评估,经街道办事处资格复审以及民政局审批后,由社区居委会公示审批结果。

《意见》中还表示,区政府设立专项资金,按照每位居家养老服务对象每月100元的标准拨付街道作为业务经费,为居家养老服务对象安装家庭无障碍设施或提供理发、修剪指甲、上门助浴、购买生日蛋糕等特色服务,按照每位居家养老服务对象每月120元的标

准拨付居家养老服务公司管理经费。

此外,加快发展以“六助”功能、短期托养、医养结合为重点的社区养老服务。推进社区日间照料中心向综合养老服务中心转型升级,加快发展以短期托养、医养结合为重点的社区养老服务。2018年年底,先期完成10处街道综合养老服务中心,23处社区日间照料中心的建设任务。2020年前,建成15处具备助餐、助浴、

助医、助洁、助行、助急等“六助”功能为一体的综合性街道养老服务中心和80处社区日间照料中心。

大力培育嵌入式、小微化、连锁化、医护型机构养老服务综合体。2019年前,建成1处建筑面积不少于10000平方米,床位不少于300张,具备长期照护、短期托养、日间照料等功能的区级医养结合型养老服务综合体,满足辖区老年人就近养老需求。

万人健步行 送您健步鞋

齐鲁晚报读者生活馆大型爱心公益活动开始了!

晚报读者生活馆以惠民活动为纽带,持续不断地为广大读者打造文明、和谐、幸福的夕阳生活。为了弘扬助老爱老的社会公益精神,“万人免费大配镜”活动结束后,由齐鲁晚报读者生活馆发起的“读者之家杯·走出健康来”大型公益活动现在启动。

本次爱心公益活动开启后,第一步就是向全市的老年朋友免费发放价值百元的高级健步鞋一双。市民朋友们可以穿着生活馆赠送的健步鞋来参加健步走比赛,用健步比赛的形式公益宣传老年也需要用运动点燃美好的晚

年生活。本次活动,得到名次的读者还能得到晚报读者生活馆准备的精美礼品,以资鼓励。

散步是一种最常见的休闲健身运动,既安全又易行。散步可以使人体全身各系统功能更为协调,能增强体质,平衡心态,防治疾病,是最适合老人的锻炼方式之一。

老年人骨骼退化,风湿,腿脚痛,行动不便,要想舒适安全的进行散步运动,一双合脚舒适的鞋子就显得尤为重要。健步鞋不同于以往的运动鞋,健步鞋底薄面厚,易于走步,而且非常柔软,它对落到健步鞋的物体弹性好,

非常适合老年人穿着。

齐鲁晚报读者生活馆一直秉承“读者至上”的服务理念,持续弘扬公益精神,倡导公益文化,践行公益使命,关爱弱势群体,将会持续不断地举办更多的公益活动,承载起更多的社会责任。

为年满60岁的老年人免费发放高级健步鞋,以前参加过“光明进万家,免费赠送磁疗老花镜”的读者不能重复参加活动。

地址:济南市历下区泺源大街3-2号齐鲁晚报读者生活馆

电话:0531-87500199

齐鲁晚报 读者生活馆即将举办

“读者之家杯·走出健康来”

万人健步行公益大赛

60岁以上市民参赛者免费领取价值98元高级健步鞋一双

舒适 健康 清新

读者生日会 齐聚生活馆

齐鲁晚报读者生活馆内开展了一场温馨而又充满欢乐的读者集体生日宴,生活馆全体工作人员及读者朋友约50多人欢聚一堂,同欢乐,共庆生,现场温馨热闹,欢乐开心,幸福满满。

生日宴开始前,生活馆工作人员布置场地、准备道具,为寿星们准备好生日蛋糕,做了充分的准备工作。活动现场,寿星读者齐聚一堂,在光影闪烁的蛋糕前,伴着熟悉的生日歌,大家不约而同地一起哼唱起来,为读者们祝寿。

为老年人集体过生日,温暖他们心窝的不是蛋糕,也不是生日礼物,而是社会对他们的尊重与关爱。如今,多数老年

人在物质生活上并不存在太大的问题,可是他们并不快乐,其中最大的问题是老年人常常面对空荡荡的房子而心中充满孤独和寂寞,他们更需要的是人文关爱,更需要的是精神慰藉。

生日会当天,很多读者纷纷表示,过这样的集体生日,他们还是第一次,既新鲜又富有创意,集体生日更热闹,他们切身感受到了生活馆大家庭的温暖。吃着香甜的生日蛋糕,品尝着小零食,手捧着爱心礼物,听着声声祝福的话语,老人们仿佛回到了孩童时代,个个乐得合不拢嘴。激动人心的场面,深深感动了在场的几十位寿星。

齐鲁晚报读者生活馆将会每月举办老年人集体生日会,

借此弥补老年人丢失的生日,借此倡导儿女们能多陪陪老人,让老人走出家门,融入生活馆,为老人带去更多的关爱、温暖、活力和快乐。



齐鲁晚报读者生活馆招聘

齐鲁晚报读者生活馆面向济南各大院校应届生提供就业岗位,如果你是应届生,还没找到工作,可以来电咨询,具体招聘信息如下:

生活馆主任
底薪6000+奖金
要求:
1、积极上进 有团队意识
2、踏实肯干 有责任心
3、有销售经验者优先

生活馆主管
底薪5000+奖金
要求:
1、积极上进 有团队意识

媒体文员
底薪3000+奖金
要求:
1、性格开朗 善于沟通
2、勤奋自信 品行好
3、男女不限 大专以上学历

联系电话:
0531—58566889